

业内专家把脉国内动漫游戏产业发展

急功近利 做不好动漫

本报记者 蒋秀娟

“我国的文化创意产业、动漫游戏产业不缺资源，不缺资金，也不缺人才，但是缺什么？缺原创，缺产业，缺品牌，缺精品，缺大师。”

的价值定位忘了，虽然挣了一些钱但是事业没有发展起来。”“原创动画的日子很难，做动画的孩子画了半天连方便面都吃不上。”

以我们公司采取了一些特殊的合作方式，让他们能够在业余时间进行创作，让我们看到更多的好作品。”

果没有一个长效机制，没有一个优秀的培养人才的环境，我们的产品是没有可持续发展的。”

表示，希望在正着力打造国内最大动漫基地的首钢原址建立一个北京动漫游戏产业研究院，培养高端人才，同时进行原创作品的开发和研究。

此外，要做好国内动漫，不少与会专家认为，初创阶段应该做好市场调研。“好的动漫首先要接地气，通过好的形象转化为消费者愿意接受的产品。一定要重视受众消费者的调研，重视细节。”

北京其欣然影视文化传媒有限公司董事长袁梅也认为，做动画需要放平心态，动画人要把自己的目光直接面对市场，面对自己的受众。

如何理解必须坚持党的领导？

十八大报告解读

新华社北京12月14日电 党的十八大报告指出：“必须坚持党的领导。”

中国共产党作为中国特色社会主义事业的领导核心，是历史的选择，人民的选择，是经过长期艰苦卓绝的努力并付出巨大牺牲确立的。

坚持党的领导，就必须坚持立党为公、执政为民。始终不渝坚持马克思主义群众观点和党的群众路线，坚持人民发展中国特色社会主义的主体地位，把人民利益放在第一位，把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益

作为党和国家一切工作的出发点和落脚点。凡是涉及群众切身利益的重大决策，都要充分听取群众的意见和建议，充分考虑群众的承受能力，全面评估可能影响群众利益和社会稳定的各种问题。

执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律，以科学的思想、科学的制度、科学的方式，科学制定和实施党的理论和路线方针政策，科学设计、组织、开展各项执政活动。

坚持党的领导，就必须加强党的自身建设。形势的发展、事业的开拓、人民的期待，党的自身建设面临的一系列新情况新问题新挑战，都要求我们以更大的决心和勇气，兢兢业业抓党建，扎扎实实抓党建，坚持不懈抓党建。



12月12日，中国国际珠宝展在北京中国国际展览中心隆重举行。本次展览面积达到58000平方米，2700多个展位，有来自美国、德国、澳大利亚等17个国家和地区的1267家企业参展。

中科院院长、国科大校长白春礼透露 国科大将把专业院系设到中科院研究所

本报北京12月14日电（记者李大庆）中国科学院大学2012年度优秀博士学位论文、院长奖、冠名奖学金及优秀导师颁奖盛典礼今天在国科大举行。

自中科院研究所的所长、院士担任学校各基础学院的院长，以发挥研究所的综合优势，共建基础学院。

2015年我国危险废物产生量将超6000万吨

本报北京12月14日电（记者刘垠）环保主管部门披露的数据显示，截至2011年底，全国危险废物经营许可证的单位约1500家，危险废物年利用处置量超过900万吨。

暴露了我国危废无害化处置与资源化利用工作的不到位。目前，危废已成为突发环境事件的重要诱因，如不采取有效措施，有发生重大环境事故的潜在风险，“比如遭遇极端天气”。

巨大的资源面前，正规企业处置能力相形见绌，原因何在？在雷文看来“少技术、无标准、没市场”。王吉位观点与雷文不谋而合，“关键问题是技术保障薄弱”，产学研合作松散，无法形成稳定持续的科技创新合力和产业化应用能力，共性关键技术有待突破。

工信部节能与综合利用司资源综合利用处副处长雷文此间表示，浙江淳安铅锌矿渣污染水源、云南曲靖剧毒铬渣等突发环境事件，

电子信息系统复杂电磁环境效应领域成立“国家队”

本报讯（记者张强）随着各种电磁设备的大量使用，电磁环境日趋复杂和恶劣，电子信息系统越来越容易受到影响和损害，对社会发展、公共安全、国防与军队建设产生严重影响。

号的综合作用导致其信息获取、传输、利用等信息链路环节产生的内在变化，以及由此引起的对其正常工作的影响。该国家重点实验室以提高电子信息系统对复杂电磁环境的适应性、提升其发展水平为目标，将有效促进我国高性能电子信息系统科技创新和关键技术攻关，着重解决社会发展和公共安全以及国防和军队建设中电子信息技术发展的瓶颈问题，以增强我国在该领域的核心竞争力。

经国家科技部正式批准立项建设，依托中心雄厚的技术实力和资源优势，联合国防科技大学电子科学与工程学院的人才培养及开放交流平台，汇聚国内外有关研究力量成立。目前，实验室已经形成了一支由科技领军人才、学科带头人、青年骨干组成的研究团队。

“变电站智能巡检机器人”获金奖

本报讯（通讯员张劲 记者魏东）11月30日，我国工业设计领域首个国家政府奖项——“2012年中国优秀工业设计奖”在厦门举行颁奖仪式。山东电力科学研究院所属鲁能智能技术有限公司设计的“变电站智能巡检机器人”在1451个参赛作品中脱颖而出获得设计金奖。

自主和遥控的方式，代替人对室外高压设备进行巡检，以便及时发现电力设备的内部缺陷、外部机械或电气问题如：异物、损伤、发热、漏油等，给工作人员提供诊断电力设备运行中的事故隐患和故障先兆的有关数据。

技进步三等奖”“山东省科技进步奖一等奖”“山东电力科技技术奖一等奖”等多项省部级奖励。

“我能力有限，只集中精力做一件事”

（上接第一版）“那么在科学研究中要争第一吗？”“自然科学的研究是具有竞争性的，只有第一，没有第二，不会有人知道是谁第二个有相对论。”丁教授如此解释他眼中的考试分数、兴趣以及科学探索之间的联系。

“16年专注一件事会不会感觉寂寞枯燥？”有人追问。“我不寂寞，我所有的时间都用来想实验的事。”丁董中回应。

长达16年的“国际空间站上的AMS实验”是丁董中介绍的第五个实验，期间取得的一个成绩就是1998年阿尔法磁谱仪首次升空运行正常。

首座整体煤气化联合循环发电示范电站投产

本报天津12月12日电（记者翟剑）我国首座整体煤气化联合循环发电（IGCC）示范电站——位于天津市滨海新区的华能天津IGCC电站今天正式投产发电。

划重大课题的依托项目，华能天津IGCC电站由我国自主研发、自主设计、自主制造、自主建设、自主运营。该电站开发成功具有自主知识产权的2000吨/天级干燥粉加压气化技术，技术性能达到国际先进水平；建成我国第一台265兆瓦的IGCC发电机组，开发IGCC系统集成、工程建设和整组调试的关键技术，研究成功基于一体化分布式控制系统的“IGCC电站整体协调控制策略”，并获得工程验证；通过要求国内与国外制造企业联合捆绑投标的方式，引进合成气燃气轮机，有效带动国内设计、制造等企业理解并掌握相关核心技术。

我国将建2万多个国家级地下水监测点 “行动方案框架”将成为全球地下水管理行动指南

本报天津12月12日电（记者李秀英）地下水过度开采引起地面沉降、地下水污染等问题近年来成为国内公众关注的热点。事实上，科学开发利用地下水也是重要的全球议题。

水超采导致生态环境退化和耕地荒漠化、地下水污染日益严重等。如何合理开发利用地下水，保障粮食和生态安全，已引起国际社会广泛关注。